



Территориальный орган Министерства социальной политики Нижегородской области
Управление социальной защиты населения г. Арзамаса

Государственное бюджетное учреждение «**Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса**»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№ 8

Сентябрь
2012 г.

*Мы освещаем события в Центре,
и мы всегда в центре событий!*

«Из первых уст»

6 сентября директор ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» Ваганова Галина Владимировна приняла участие в прямом эфире ТРК «Арзамас»

Для семей города была представлена информация о работе всероссийской линии Детского телефона доверия, как службы экстренной психологической помощи детям и их родителям, а также о работе на базе Центра «Школы приемных родителей» по подго-

товке граждан, выразивших желание взять в семью на воспитание ребенка. Молодые родители получили информацию о том, как можно стать участниками детско-родительских программ и что они дают детям и родителям.

19 сессия в рамках проекта «Раннее вмешательство» по использованию новых технологий специалистами Центра

Центр помощи семье и детям города Арзамаса является пилотной площадкой проекта по Раннему вмешательству в Нижегородской области при поддержке компании ЗАО «КПИМГ». На протяжении 3 лет психологи и педагоги Центра обучались новым технологиям работы с семьей. Семинары проходили с участием отечественных и зарубежных партнеров: невролога Святослава Довбня, психолога Татьяной Морозовой, представителя компании КПИМГ Юлией Богдановой, профессора психологии Дана Джонсона, министра социальной политики Нью-Йорка Роке Джерольда, и других ученых мира. В результате такого сотрудничества, специалисты Центра приобрели бесценные знания и умения для работы с детьми раннего возраста. Теперь стало возможным обследовать маленьких детей, оценивая их развитие с помощью компьютерных диагностик. Развивая сенсорное восприятие ребенка, появилась возможность помогать ему в школьном обучении и развитии социальных



навыков. Метод использования видео-технологий по праву стал инновационным для специалистов Центра. Записывая и разбирая взаимодействие в паре «родитель-ребенок» обнаруживаются как ошибки, так и позитивные моменты в отношениях. 18 сентября проходила очередная встреча специалистов Центра с экспертами из Санкт-Петербурга и Москвы. Вниманию гостей были представлены открытые занятия по программе «Я и мой ребенок», а также консультирование семейной пары. Пообщавшись с участниками групп, эксперты высоко оценили работу специалистов Центра. От организаторов проекта поступило предложение о распространении опыта Центра в области и участия в конференции в Москве. Выражаем благодарность Т.Ю.Морозовой, С.В. Довбня, Ю.Богдановой за проделанную работу и поддержку службы раннего вмешательства в Арзамасе!

Кудряшова Т.Ю.

Новый сайт Центра

<http://cspsd40.ru>

5 сентября официально запущен сайт "Центр социальной помощи семье и детям города Арзамаса".



Наш twtumner

С 4.10.2012 начинается программа-тренинг "Река жизни" по социальной адаптации студентов-первокурсников

12 сентября состоится официальное открытие Школы замещающих родителей. Прозвенит первый звонок и снова за парты!

Подготовка потенциальных замещающих родителей с 1 сентября 2012г. стала обязательной

Старт дан! Участники Школы замещающих родителей сделали первые записи в дневниках эффективного родителя!

Директор Центра соц. помощи семье и детям Ваганова Г.В. - в прямом эфире программы "Из первых уст" ТРК "Арзамас"

Состоялась 19 сессия проекта "Раннее вмешательство" по использованию новых технологий специалистами Центра

Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса приглашает опекунов на участие в «Родительском совете»

Неуспеваемость, трудности в поведении, лень – все это требует систематических занятий

Сложный период детских истерик, в той или иной степени, проходят практически все родители

Рекламная акция Всероссийского детского телефона доверия

Акция по социальной рекламе детского телефона доверия, организованная министерством социальной политики Нижегородской области, прошла 5 сентября по г. Арзамасу с участием родителей-волонтеров, подведомственных учреждений социальной защиты, молодежной группы волонтеров и населения.

Открыли акцию ребята, рассказав о том, как им необходим такой телефон в моменты сомнений и разрешений различных жизненных ситуаций. Родители детей, выступающих в поддержку развития услуг детского телефона «Доверия», говорили о нем, как о гаранте соблюдения конституционных прав несовершеннолетних на безопасную среду проживания и воспитания. С первых минут стартовавшей акции и с раздачей визи-

ток с номером телефона доверия, количество звонков на Арзамасскую линию увеличилось в 2,5 раза. Тематика их разнообразна: от интереса к работе телефона до разрешения конкретной проблемы в текущий момент времени. Пробовали свои силы в выстраивании разгово-



ра с консультантом и маленькие собеседники, выражая свое любопытство ярким смехом и «исследовательскими» вопросами. Были звонки и взрослых собеседников, впервые узнавших о том, что данная линия работает практически уже 2 года. Это еще раз доказывает то, что наши дети и их родители готовы обсуждать свои проблемы и искать пути их разрешения, чувствуя себя защищенными, зная об анонимности и конфиденциальности своего звонка

Токарева И.Н.

Подготовка потенциальных замещающих родителей с 1 сентября 2012г. стала обязательной

С вступлением в силу с 01.09.2012г. Федерального закона от 30 ноября 2011года №351 ФЗ «О внесении изменений в статьи 127 и 146 Семейного Кодекса РФ и статьи 271 Гражданского процессуального кодекса РФ» подготовка потенциальных замещающих родителей является обязательной. Кандидатами в замещающие родители могут стать совершеннолетние граждане, выразившие желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан, либо принять на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством РФ формах.

Дан старт началу занятий в школе замещающих родителей

12 сентября 2012 года состоялось первое занятие Школы замещающих родителей, в котором приняли участие **Романычева Альбина Николаевна** – начальник отдела опеки и попечительства, **Гуревич Лариса Семеновна** – заведующая педиатрическим отделением детской поликлиники, а также традиционно семьи, воспитывающие детей, оставшихся без попечения. Эти семьи были выбраны не случайно – это реальные семьи, которые успешно справлялись и справляются с воспитанием приемного ребенка. Кандидаты в



приемные родители имели возможность познакомиться с семьями, имеющими позитивный опыт в воспитании приемных детей, для того, чтобы в будущем поддерживать и помогать друг другу в вопросах воспитания.

«Ученики» Школы замещающих родителей и гости мероприятия видели лица родителей, взявших на воспитание ребенка, излучающих счастье, в тот момент, когда они рассказывали об особенностях своих семей, о достижениях и талантах своих детей. Была видна привязанность и близость между под-

ростками и приемными мамами. Директор Центра социальной помощи семье и детям **Ваганова Галина Владимировна** огласила Приветственное обращение министра социальной политики Нижегородской области **Носковой Ольги Владимировны** к участникам Школы и пожелала семейного счастья, а так же отличных оценок!

Первый звонок дал старт началу занятий по правовой и психолого-педагогической подготовке граждан, выразивших желание стать приемными родителями.

Гурлова А.Г.



Поздравляем с Днем рождения!

Кучерову З.И.

Революк Е.В.

Безрукову Ю.А.

Сорокину Е.А.

Латухова И.А.

Птицыну В.В.

